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Ejercicios Geometria Analitica.
Escribe la forma general de la recta que:
1. pasa por los puntos (2,—1) y (=2,1) 6. pasa por el punto (4,5) y es paralela al eje y
2. tiene pendiente m = % y pasa por el punto 7. pasa por el punto (1,—3) y es perpendicular a
(4,-3) la rectay =2 — 3z
3. interseca alejezenx =2y alejeyeny =4 8. tiene pendiente —3 y ordenada al origen 2
4. pasa por el punto (2, —3) y es paralela al eje x 9. pasa por el punto (1, —2) y tiene un dngulo con
respecto al eje x de 45°
5. pasa por el punto (—2, 1) y es paralela a la recta
3x — Ty =21 10. pasa por el origen y por (—3, —3)

Determina si las rectas dadas son paralelas, perpendiculares u oblicuas.

11. Ly :y=3z+4y Ly : =3z +9y =18
12. Ly :4x—3y=2y Ly : 3z +4y =5

Determina la distancia entre:
15. los puntos (3,2) y (—1,4)
16. el punto (4,2) y el eje x

17. el punto (=5, —4) y el eje y

13.
14.

18.

19

20.

Li:x—2y=4y Ly:2x—4y =38

lex:%nyzzy:—2+5x

el punto (2,3) y la recta 2z — 5y =1
. larecta x — by =5y larecta —2z+ 10y =3

el punto (2,—1) y el origen

Determina si las rectas se intersectan o no. En caso de serlo, encuentra el punto de interseccién.

21. L1 :22+3y=—-2y Ly:x—y=1
22. Ly:x—2y=4y Ly : 2z —4y =38

Resuelve los siguientes problemas.

25. A Juan le toma 50 minutos podar 49 met-
ros cuadrados de jardin, pero a su primo le
toma hacerlo sélo 40 minutos. Determina la
relacion existente entre el nimero de minutos
que puede trabajar cada uno para podar 40
metros cuadrados.

26. Un avién estd a 22 kilémetros de la pista en
donde aterrizard y vuela a una altura de 3
kilémetros. Determina la pendiente de su de-
Scenso.

23
24

27.

28.

L2 —y=6y Ly: 2x+y=1

Ly —y=—-Ty Ly:4dx+y=—6

La longitud, L (en centimetros), de un feto de
12 semanas o més de edad, se puede establecer
como L = 1.53F — 6.7 aproximadamente, con
FE igual a la edad en semanas. Determina la
longitud del feto a las 15 semanas.

La empresa "Productos Patito" produce articu-
los con un costo de $13 cada uno. La empresa
tiene costos diarios fijos (luz, renta, salarios,
etcétera) que ascienden a $300 y planea vender
cada articulo producido a $19 cada uno. De-



termina la relacién que existe entre la ganancia vale $100,000. Determina la ecuacién que de-

I, de la empresa y el ndimero, n, de articulos scribe el valor V' (en miles de pesos) de la

producidos diarios. maquina en términos del tiempo ¢ (en afios).

Calcula el valor de la méquina el ano pasado.

29. Una méquina se deprecia linealmente. Si su Calcula el valor de la miquina para el proximo
valor hace cuatro anos era de $180,000 y ahora ano.

Escribe la forma general de la circunferencia que:

30. tiene centro en el punto (2, —1) y radio 3 38. tiene centro en el punto (3,2) y que cruza el eje

=5
31. pasa por los puntos (1,1), (2,2) y (—=2,1) vene

39. tiene centro en el punto (2, —3) y que cruza el

32. tiene radio 4 y que es tangente en el punto .
ejeyeny =—1

(I,-1) alarectay =a —2

33. toca tangencialmente a los ejes coordenados en 40 tiene centro en el punto (4,-5) y didmetro 8

los puntos (2,0) y (0,2) 41. tiene centro en el punto (0,3) y perimetro 47

34. tiene centro en el to (2,2 es tangente al . .
fene centro en el punto (2,2) y es tangen 42. tiene centro en el punto (1,2) y drea igual 57

eje

35. tiene centro en el punto (3,1) y es tangente al 43. que estd circunscrito al tridngulo cuyos vértices
eje Yy (]-7 ]-)7 (5a 3) y (3a 6)

36. tiene centro en el punto (47 _2) y para por el 44. que est4d inscrito en el triéngulo cuyos vértices
punto (O, 71) son (713 71)7 (273) y (077)

37. tiene centro en el punto (2,—2) y que es tan-  45. tiene un didmetro entre los puntos (—1,5) y
gente a la recta z + 3y = —1 (4,2)

Determina las coordenadas del centro y el radio de la circunferencia dada. Ademds clasificala en real,
degenerada o imaginaria.

46. 22 +y? — 4z +2y+20=0 51. 2 49?2 + 62 —4y+14=0
47, -2 —y? —dx+6y+1=0 52. 222+ 2y — 8z +4y+2=0
48. 4x? +4y? —4r+ 8y +4=0 53. 2?2 +y? +2x =4

49. 22 +y*+2—-2y+1=0 54. 22+ 9y —y=4

50. 22 + 4% +4r —6y+13=0 55. 22 +94%2 -2y +3=0

Determina la forma general de la pardbola que:

56. interseca al eje y en 4, y al eje x en —2 y en 1 59. pasa por los puntos (0,—-2), (1,—1) y (—1,-1)

57. tiene foco en el punto (4, =3) y directriz y = —7 60. tiene foco en el punto (2, 1) y vértice en el punto

58. tiene foco en el punto (4, —3) y directriz z = 8 (2,3)
Determina las coordenadas del foco y del vértice, ademds de la directriz de la pardbola.

61. y> — 162 —8y+3 =10 63. y2 — 6z —2y—2=0
62. 2% — 4z + 20y + 10 = 0 64. 22 — 6z +4y—3=0



Resuelve los siguientes problemas.

65.

66.

67.

Una empresa produce su articulo mas vendido
a $7 por pieza. Si puede vender cada articulo a
x pesos, sabe que los consumidores comprardn
30—z articulos. jA qué precio debe vender cada
articulo con la finalidad de obtener la mayor
ganancia?

Una empresa de TV por cable tiene actual-
mente 3,000 suscriptores que pagan al mes $50.
La empresa sabe que por cada $0.5 que dismin-
uya la cuota mensual, tendrd 60 nuevos suscrip-
tores. Determina la cuota mensual que se re-
quiere para que la empresa tenga el mayor in-
greso posible.

Cuando una persona tose, el radio de la traquea
disminuye para aumentar la velocidad del aire
que pasa por ella. La velocidad, V', del aire y ra-
dio, R, de la traquea es V (R) = KR (Ry — R),

Determina la ecuacién general de la elipse que:

70.

71.

72.

tiene focos Fy(0,3) y F(0,—3) y vértices
Vvl (07 _4) y V2 (07 4)

tiene centro en (3,—7), lado mayor de 12
unidades y lado menor de 8 unidades

tiene centro en el origen, un vértice en (9,0) y
un foco en (—7,0)

68.

69.

73.
4.

75.

con K, una constante positiva, Ry,el radio nor-
mal de la trdquea. ;Para qué valor de R es
mayor la velocidad del flujo de aire?

El administrador de una empresa sabe que el
costo de producir q unidades de su producto
es:

C = ¢ — 200q + 9600

Determina qué cantidad debe producir con la
finalidad de obtener el menor costo y cudl es
este costo menor.

Se va a cercar un &rea rectangular de des-
canso para automovilistas en cierta carretera.
Se tienen 10,000 metros de cerca para vallar el
drea y sélo se pondré valla en tres lados (no hay
cerca en la parte que da a la carretera). Deter-
mina las dimensiones del terreno de mayor drea
que se puede cercar.

tiene vértices en (1,5), (7,5), (4,3) y (4,7)

tiene centro en (2, —1) para por el punto (2,1)
y los lados rectos miden 8 unidades

tiene centro en (3, 1), su eje principal es el eje z,
el lado mayor mide 5 unidades y el lado menor
mide 4 unidades

Dada la elipse, determina las coordenadas del centro, de los vértices, de los focos y las medidas del lado
mayor, del lado menor y de los lados rectos. Determina ademds las ecuaciones de las rectas directrices de la
elipse.

76.
7.
78.
79.

922 4+ 16y + 36z — 32y — 92 =0
22 4+ 9y? — 62 + 198y + 1098 = 0
222 +3y? 44z + 12y +8=0
207 +3y? + 20 -2y — 32 =0

Determina la forma general de la hipérbola que:

84.

85.

86.

tiene distancia focal 6, centro en el origen y un
vértice en (0,2)

tiene un vértice en (4,0), un foco en (—7,0) y
centro en el origen

tiene centro en (—2,4), un vértice en (0,4) y un

80.
81.
82.
83.

87.
88.
89.

122+t + 2y+1=0
422 + 9y? + 4 — 6y — 34 =0
202 + 2+ 120 =1
22+ 16y% — 32y = 4

foco en (2,4)
tiene centro en (3,4), a =3y b=2
tiene asintotas y = :I:%x y centro en el origen

tiene centro en (1,-3),a=4yc=5



Determina el centro, los vértices, los focos, la medida del lado recto y las ecuaciones de las asintotas de
la hipérbola.

90. 922 — 16y% — 144 =0 93. —42% + 25y + 242 + 50y — 111 =0
91. 922 — 169> — 18z — 64y = 199 94, —2% +8y* + 62— 16y —9=0
92. 22 —4y®> — 6z — 16y — 11 =0 95. —4a? +16y> +8x — 68 =0

Identifica que representa cada ecuacion.

96. 22 —6x—y—3=0 99. 322 +3y2 — 62+ 12y +3=0

97. 22 —y?2 -2 4+4y—6=0

98. 722 4+ 1692 — 282z + 32y — 68 =0 100. bx — 6y —1=0
Referencias:
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